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Pitva dvou teenagerů, kteří zemřeli krátce po druhé
vakcíně od společnosti Pfizer, odhalila poškození
srdečního svalu

infokuryr.cz/n/2023/02/04/pitva-dvou-teenageru-kteri-zemreli-kratce-po-druhe-vakcine-od-spolecnosti-pfizer-
odhalila-poskozeni-srdecniho-svalu

Analýza pitev dvou teenagerů, kteří zemřeli v loňském roce

krátce po druhém očkování společnosti Pfizer proti Covidu,

zjistila, že myokarditida se liší od typické myokarditidy

nezpůsobené očkováním.

Studie, která se zabývala smrtí chlapce z Michiganu a dalšího chlapce

z Connecticutu – jednoho s ADD a druhého s obezitou – zjistila, že

chlapci, kteří předtím neměli žádné srdeční příznaky, mohli trpět

zánětlivou imunitní reakcí. , nazývaný “cytokinová bouře”.
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Chlapci byli nalezeni mrtví ve své posteli 3 a 4 dny po druhém

očkování proti Covid od společnosti Pfizer.

“Hlásíme výsledky pitvy, včetně mikroskopických nálezů myokardu,

dvou dospívajících chlapců, kteří zemřeli během prvního týdne po

podání druhé dávky COVID-19 od společnosti Pfizer-BioNTech,” píší

vědci z Connecticutu a Michiganu ve studii zveřejněné v publikováno

v časopise Archives of Pathology & Laboratory Medicine .

„Mikroskopický nález neodpovídá změnám pozorovaným u typické

myokarditidy. To naznačuje roli cytokinové bouře, která může nastat

s nadměrnou zánětlivou reakcí, protože mezi katecholaminy a

cytokiny existuje také zpětná vazba… První týden po druhé dávce

vakcíny se ukázal být hlavním rizikovým oknem.

Vědci vysvětlili, že poškození myokardu pozorované u těchto dvou

pacientů se lišilo od typické myokarditidy, což přispělo k jejich

závěrům ohledně cytokinové bouře.

Jde o to, že jelikož tito chlapci zemřeli náhle a nečekaně ve spánku

bez resuscitace, pokud by arytmie byla způsobena jizvou na

myokardu (chlapec A) nebo kardiomegalií (chlapec B), nebylo by

fulminantní, globální poškození myokardu očekáváno. nález . Oba
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tyto klinické průběhy podporují etiologii akutního poškození

myokardu jako primární faktor a nikoli jako sekundární agonální

nebo postresusktivní artefakt.

Poškození myokardu pozorované u těchto postvakcinačních srdcí se

liší od typické myokarditidy a svým vzhledem nejvíce připomíná

katecholaminy zprostředkovanou (toxickou) stresovou

kardiomyopatii. Uvědomění si, že tyto případy se liší od typické

myokarditidy a že cytokinová bouře má známou zpětnovazební

smyčku zahrnující katecholaminy, může pomoci při včasné detekci

a léčbě.Závěry studie přispívají k rostoucímu množství důkazů, které

ukazují, že očkování způsobuje více škody než užitku.
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